

7—8 февраля хоккеисты «Металлурга» провели два матча с одноклубниками из города Серова. С первых же минут инициативой игры завладели гости и, застав врасплох наших защитников и вратаря, открыли счет. Однако «Металлург» смог провести в ворота гостей ответную шайбу. С атак начали игру серовцы и во втором периоде. Буквально за несколько минут они проводят подряд две шайбы в ворота на-



ВСТРЕЧА ОДНОКЛУБНИКОВ

ших хоккеистов. Теперь хозяевам поля пришлось уже по-настоящему отыгрываться. С большим трудом им удалось сравнять счет. И снова наши защитники ошибаются в обороне. И опять в счете ведут гости: 4:3. «Металлург» все время атакует, создавая мно-

жество опасных моментов у ворот соперников. И вот уже на табло 5:4 в пользу магнитогорцев. Это С. Пушихин и Ю. Морев завершили атаки точными бросками. Но не дремлют и гости, они тут же отвечают быстрой контратакой, и счет снова меняется: 5:5.

Однако магнитогорский «Металлург» не случайно является лидером зоны; команда сумела найти силы и переломить ход игры. С. Пушихин и Г. Разумняк забрасывают в ворота одноклубников еще две шайбы — 7:5 — таков окончательный итог этой встречи.

Второй матч был полной противоположностью первому. Наши хоккеисты теперь не теряли времени на раскачку. Уже в первом периоде шайба магнитогорцев Магнитки трижды побывала в воротах одноклубников. В ходе встречи явно ощущалось преимущество хозяев поля, которые в общей сложности забили семь шайб, а пропустили две.

А. ЗИГАНГРОВ,
наш общественный корреспондент.

♦ ОТВЕЧАЮТ СПЕЦИАЛИСТЫ КОМБИНАТА

Камни преткновения

Современное металлургическое производство — сложный организм, для поддержания нормальной жизнедеятельности которого необходимо четкое взаимодействие между составными частями его. Однако этого невозможно добиться без строгого планового обеспечения его сырьем и материалами, электроэнергией и топливом, запасными частями и новой техникой. Недостатки системы снабжения часто становятся предметом разговоров на комсомольских собраниях в бригадах, цехах и переделах. О проблемах материально-технического обеспечения мы попросили рассказать начальника УМТС комбината Вячеслава Ивановича Анисимова.

Проблем, стоящих перед снабженцами, более чем достаточно.

На страницах вашей газеты мне приходилось не однажды отвечать на вопросы, связанные с различного рода нехватками. Как правило, говорилось о сложности временного характера, из них видны были выходы. Сегодня же мне хотелось бы рассказать о проблемах и долгосрочных, и болезненных, над которыми работники управления материально-технического снабжения бьются безуспешно в течение ряда лет.

Давно и небезосновательно жалуются мартеповцы на физическую невозможность успешной работы по заказам по производству легированной стали.

Действительное положение вещей таково, что, к сожалению, комбинат не справился со сроками заказов прошлого года по производству легированной стали. Одна из причин — острая нехватка раскислителей. Несогласованность наших потребителей с фондами составила: по силикомарганцевым присадкам — 3 тысячи тонн, по ферромарганцевым — 6 тысяч тонн. Ожидается, что не лучшим образом будут обстоять дела и в нынешнем году. По фондам, отпущенным комбинату, потребности в силикомарганцевом раскислителе будут удовлетворены на 90 процентов, ферромарганцевого раскислителя нам поставят лишь пятую часть от необходимого количества. В чистом марганце нехватка составляет 2600 тонн.

Проблема усугубляется еще и тем, что заводы Все-

союзного производственного объединения «Союзферросплав» крайне неритмично отгружают продукцию в наш адрес. Малейшие перебои в их работе моментально ощущают наши мартеповцы, так как раскислители идут в производство стали буквально «с колес» — нет возможности сделать хотя бы небольшой переходящий запас их, чтобы можно было вводить их в дело в соответствии со сроками заказов.

Вторая столь же трудно разрешимая проблема — острый дефицит магнетитовых изделий.

Перебои в снабжении данным видом огнеупоров сказываются прежде всего на мартеповском производстве. Отсутствие кирочка зачастую служит причиной внепланового простоя агрегатов на ремонтах. Применение в должном объеме прогрессивного способа разливки — бесстыкового — сдерживается из-за нехватки огнеупорных стержней и плит. Дефицит их на нынешний год составил восемьдесят тонн в месяц, то есть нужды в них удовлетворяются лишь на две трети. В целом же дефицит по магнетитовым изделиям, по всем их видам, останется на уровне прошлого года — около 18 тысяч тонн.

Вот этими двумя вопросами, двумя камнями преткновения мне и хотелось бы ограничиться сегодня. Еще раз повторяю, что сложность разрешения их вытекает за пределы компетенции нашего управления. А говорить о них нужно хотя бы потому, что, взывая к вышестоящим инстанциям — министерству, Госнабу и Госплану — необходимо одновременно привлечь к их разрешению и наши, внутрикомбинатские силы. На предельно рачительное использование раскислителей и огнеупоров должно быть направлено внимание технологов и ремонтников.



УРОК МУЗЫКИ.
Фото Ю. Попова.

ВЕЧЕР- ПОРТРЕТ

В детском клубе «Орбита» 114-го микрорайона прошёл вечер-портрет «Люди, украшающие жизнь». В гости к ребятам пришли передовики производства железнодорожного транспорта комбината — составитель Ф. С. Стробицкий и машинист электровоза А. Н. Солодовников. Они рассказали о своей работе, о товарищах по труду, о том, с какими достижениями железнодорожники ММК идут к XXVI съезду КПСС. С высокими достижениями в труде передовиков поздравили секретарь партийного бюро локотивного цеха С. И. Феофанов и зам. начальника района цеха эксплуатации В. А. Гаврилов, которые вручили им грамоты и подарки. Ребята посвятили ударникам свой концерт.

Н. ГЛАЗКОВА.

КИНОФЕСТИВАЛЬ

В феврале на экраны страны выходит новый цветной художественный фильм «Особое важное задание» производства «Мосфильм». «Наш фильм о любви. О любви к женщине, к ребенку, любви к земле и труду, любви к отечеству. Я считаю тему любви главной, ибо убежден, если человек высок в любви, он будет высок во всем». Так говорит актер и режиссер Евгений Матвеев о своей новой картине, переносащей нас в суровые годы войны. Особое важное задание — освоить в кратчай-

ший срок выпуск самолетостроительного ИЛ-2 — было поручено одному из авиационных заводов, эвакуированных в тыл.

В фильме снимались актеры разных поколений: Н. Крючков, Л. Гурченко, Е. Матвеев, В. Самойлов, Е. Киндинов, В. Заклунная и другие.

15 февраля премьерой этого фильма в кинотеатре «Современник» открывается кинофестиваль «Планы партии — планы народа», посвященный XXVI съезду КПСС. В программе кино-

фестиваля много различных мероприятий: это и кинообозрение «Образ В. И. Ленина на экране», встречи зрителей с работниками райкома партии, вечера творческих портретов народного артиста СССР Е. Матвеева, заслуженной артистки УССР В. Заклунной, заслуженной артистки РСФСР Л. Гурченко, кинопанорама «Образ коммуниста», дружные пионерские сборы.

Н. БЕРДНИКОВА,
методист кинотеатра
«Современник».



ЧЕТВЕРГ, 12 февраля
Шестой канал
8.00. Время. 8.40. Утренняя гимнастика. 9.05. Отзовитесь, горнисты! 9.35. «Карл Маркс. Молодые годы». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2-я серия. 10.45. «Сриписанные миниатюры П. Сарасате и Д. Гершвина». Фильм-концерт. 11.20 и 14.00. Новости. 14.15. «Всегда в авангарде». Телевизионный документальный фильм. 15.15. Наш адрес — Советский Союз. Программа с участием художественных коллективов г. Ленинграда. 16.00. Чемпионат мира по хоккею с мячом. Сборная Швеции — сборная СССР. 2-й тайм. 16.45. Русская речь. 17.15. Творчество юных. 17.45. Ленинский университет миллионов. 18.15. Сегодня в мире. 18.30. «Наши дети». Кинозарисовка. 18.40. Народное творчество. 19.25. «Карл Маркс. Молодые годы». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 3-я серия. 20.30. Время. 21.05. Спортивная программа: Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — ЦСКА. В перерыве — Сегодня в мире. Чемпионат мира по биатлону. 10 км.

Двенадцатый канал
ЧСТ. 19.10. Челябинские новости. МСТ. 19.25. «Пятилетка: проблемы, практика». О работе магнитогорских строителей в Пыть-Яхе Тюменской области. ЧСТ. 20.15. Вечерняя сказка малышам. 20.30. Киноафиша. ЧТ. 21.00. Служу Советскому Союзу! 22.00. Челябинские новости. 22.15. Всесоюзные соревнования по прыжкам в воду на приз газеты «Комсомольская правда». 22.50. Концерт.

Учебная программа
10.05. Мамина школа. 10.35 и 11.35. Музыка. 4-й класс. Музыка народов СССР. Передача 2-я. 11.05. Писатели о В. И. Ленине. Рассказывает М. Прилежаева. 12.05. Говорите по-испански. 12.35 и 13.35. Л. Н. Толстой — «После бала». 7-й класс. 13.05. Чему и как учат в ПТУ. Ильичевцы. 14.05. Студентам-заочникам. Высшая математика. 2-й курс. Приложения двойного интеграла. 15.20. Научный коммунизм. Научное управление социалистическим об-

ществом. 16.05. Слушателям подготовительных отделений. Математика. Решение задач. Обсуждение домашних заданий. Ответы на письма. 16.35. «Последний подвиг Намо». Художественный фильм с субтитрами.

ПЯТНИЦА, 13 февраля
Шестой канал
8.00. Время. 8.40. Утренняя гимнастика. 9.05. Любимые стихи. 9.35. «Карл Маркс. Молодые годы». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 3-я серия. 10.40. Ф. Мендельсон — Симфония № 1. 11.15 и 14.00. Новости. 14.20. «Главная буровая». Телевизионный документальный фильм о нефтяниках Тюмени. 15.10. Концерт. 15.35. Москвичи — съезду партии. 16.05. Веселые старты. 16.50. Очерк о делегате XXVI съезда КПСС Герое Социалистического Труда бригадире треста «Доббасметаллургмонтаж» П. Т. Медведском. 17.05. В гостях у сказки. «Лоскутки и облако». Мультфильм. 18.15. Сегодня в мире. 18.30. Навстречу XXVI съезду КПСС. Программа телевидения Казахской ССР. 20.30. Время. 21.05. О балете. Анна Павлова. 21.55. Сегодня в мире. 22.10. «Восемь песен в студии». Международная эстрадная программа.

Двенадцатый канал
ЧСТ. 18.40. Челябинские новости. 18.55. Хлебобор из «России». Киноочерк о делегате XXVI съезда партии Г. И. Геранькине. 19.10. Программа мультфильмов. 19.40. Концерт лирической песни. 20.20. Вечерняя сказка малышам. 20.30. Навстречу XXVI съезду КПСС. Всенародное обсуждение. 20.45. Новости. (МСТ).

ЧТ. 21.00. Сельский час. 22.00. Челябинские новости. 22.15. Содружество. Тележурнал. 22.45. «Тепло рабочих рук». Телевизионный документальный фильм. 23.00. П. Чайковский — Квартет № 2. 23.40. «Быть братом». Телевизионный художественный фильм. 1-я и 2-я серии. Учебная программа
10.05. Русская речь. 10.35 и 11.35. История. 4-й класс. «Этих дней не смолкнет слава...». 11.05. Советское изобразительное искусство. «Так нам сердце велело» (Образ молодого современника). 12.05. Английский язык. 12.35 и 13.35. История. 7-й класс. Крестьянская война под предводительством Степана Разина. 13.05. Учащимся ПТУ. Физика. Применение полупроводников. 14.05. Студентам-заочникам. Высшая математика. 1-й курс.

Приглашаем посетить

14 ФЕВРАЛЯ

Малый зал Дворца культуры им. Ленинского комсомола. 19.00. Клуб для тех, кому за 30. Танцевальный зал Дворца культуры им. С. Орджоникидзе. 17.00. Вечер отдыха «Приходите всей семьей». Стадий «Малютка». 18.00. Первенство СССР по хоккею. Класс «В». «Металлург» (Магнитогорск) — «Старт» (Верхняя Салда).

15 ФЕВРАЛЯ

Малый зал Дворца культуры им. Ленинского комсомола. 19.00. Клуб «Музыка и ты». Тема «Твой друг — гитара». Театральный зал левобережного Дворца культуры металлургов. 20.00. Вечер отдыха для молодежи.

16 ФЕВРАЛЯ

Большой зал Дворца культуры им. Ленинского комсомола. 19.00. Отчетный концерт народного духового оркестра. Детский клуб «Молодая гвардия». 18.00. Кинолекторий «История советского кинематографа». Детский клуб «Старт». 18.00. Кинолекторий «Союз здоровья и красоты». Тема «Нервы, поведение, здоровье». Домоуправление № 4. 13.00. Лекторий «Наука и религия». Тема «Роль советских праздников в преддверии религиозных обрядов». Центральная библиотека профкома (Советской Армии, 23). 18.00. Звуковая страница «150 лет Лескову».

17 ФЕВРАЛЯ

Большой зал Дворца культуры им. Ленинского комсомола. 10.00 и 15.00. Городской конкурс «А ну-ка, девушки!». Там же. 13.30. Кинолекторий «Твое призвание». Тема «Бороться и искать, найти и не сдаваться». Культкомиссия профкома комбината.

**РЕДКОЛЛЕГИЯ
СПЕЦИАЛЬНОГО
ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ
«КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА»
НА ВСЕСОЮЗНЫХ
УДАРНЫХ КОМСОМОЛЬСКИХ
СТРОЙКАХ ЧЕЛЯБИНСКОЙ
ОБЛАСТИ И МНОГОТИ-
РАЖНОЙ ГАЗЕТЫ
«МАГНИТОГОРСКИЙ
МЕТАЛЛ».**

Коллективы отдела кадров, главной бухгалтерии, хозяйственного отдела и бюро делопроизводства глубоко скорбят по случаю смерти бывшей заведующей архивом комбината пенсионерки БЕРКУТОВОЙ Зои Захаровны и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив отдела обслуживания УНКС выражает глубокое соболезнование Г. Н. Сливкиной по поводу смерти ее матери ЧУРИЛИНОЙ Верты Григорьевны.

Коллектив ПШЦ выражает глубокое соболезнование В. В. Дереву по поводу смерти брата ДЕРЕВА Евгения Васильевича.

Пишите, звоните, приходите!

НАШ АДРЕС:

ул. Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж. Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; промышленный отдел — 3-07-98, 3-40-35; партийный отдел — 3-31-33; отдел культуры и быта — 3-14-42; фотолаборатория — 3-47-04.